Narysuj use¢ku AB, ktera ma délku 85 mm, a sestroj jeji osu. Je pravda, Ze bod A je vzorem
bodu B v dané osové soumérnosti? Svou odpovéd’ zdlivodni.
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Bod A je vzorem bodu B,
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Sestroj obdélnik AB,C.D, v osové soumérnosti podle osy o jako obraz obdélnika ABCD.
Sestroj obdélnik A,B,C,D, v osové soumérnosti podle osy p jako obraz obdélnika A,B,C.D,,
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@ Podtrhni osové soumeérna pismena.
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Sestroj obraz usec¢ky DE, kruznice k, trojuhelniku XYZ, uhlu a a bodu F v osové soumérnosti
S osou o. ‘
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Mikulas se rozhodl vyuzit osovou sou- Na fotografii se na hladiné jezera
mérnost a dozdobit podle jejich pra- zrcadli odraz krajiny. Najdi a vyznaé
videl vanoéni dekoraci vystrizenou osu soumérnosti.

z papiru. Pomoz mu a ozdobi¢ky do-
kresli.

@ Pracuj s uhlem podle zadani.

a) Rozdél << AVB na dvé poloviny.
b) Plati, Ze vzdalenost bodu A od osy << AVB

je stejna jako vzdalenost bodu B od této osy? Ne
¢) Na rameni VB vyzna¢ obraz bodu A v osové

soumeérnosti dané osou << AVB. :

Prohlédni si obrazek. Bod A je vzor a bod A’ je jeho obraz v osové soumérnosti. Sestroj
osu o této soumérnosti. Rozhodni, zda pro zakreslené utvary plati nasledujici tvrzeni. Své
odpovédi zdtvodni.

ANO NE K’

a) Bod B’ je obrazem bodu B. iX]
BB’ X0 (|7)
O
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b) Bod C' je obrazem bodu C. X on
L
CC' 4o =
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¢) Bod M je vzorem bodu M'. k N
MM'L o, ale IMol = IM’ol <
>

d) Kruznice k’je obrazem kruznice k. | X O

r,=r.asS jeobrazemS A
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3 *\GD Dojdi do cile jen pres osové soumérné znacky. Cestu vybarvi.
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Narysuj étverec (a = 4 cm) a vyzna¢ v ném osy soumérnosti. Ma i obdélnik, ktery vznikne
spojenim dvou shodnych étvercu, stejny poéet os soumérnosti jako ptlivodni étverec?

Obdélnik (at jakykoliv) ma jen 2 osy

soumeérnosti (jsou to jeho pFicky).
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Sestroj obraz utvaru v osové soumérnosti s osou o.

@ Narysuj mezi utvary osu soumérnosti.
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Dokresli slovensky dvojkFiz znazorné- Dokresli od ruky obrazky tak, aby
ny na ctverec¢kové siti vybarvovanim byly soumérné podle vyznaéené osy
jednotlivych étverecku. soumérnosti.
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Je utvar na obrazku soumérny podle vyznaéené osy soumeérnosti? )
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